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B 3.27 # A={a,b}),B={1,2},3k AXA.BXB.AXB.BXA K(AXB)N(BXA),

. AXA={<a,a>,<a,b>,<b,a>,<b,b>)

BXB={<1,1>,<1,2>,<2,1>,<2,2>}

AXB={<a,1>,<a,2>,<b,1>,<b,2>)}

BXA={<1,a>,<1,b>,<2,a>>,<2.,b>>}

(AXBYN(BXA)=J

B BRI — R B AX BZEBXA BT LBE S W RILBAW R 2. WA
WRIVBREAR & — N ES L AT DX E TS WEE ., R BT HES A
M BHRILBHSES CHES RILELEN(AXB) XC, R, 87 LA AX (BX
O, HEAXB) XCAEAX(BXO), &N AX(BXOMITRRE<a,<<b,c>>>,10
(AXB) XC TG ER E<<<a,b>>,c> FH 283 <<a,<b,c>>F#<<<a.b>,c>
PLCAXB) XCH#AX(BXO), lIEA M RILBURT L2455 .

% 3.28 & A={1,2},5k P(A) XA,

. P(A)XA={J,{1},{2}.{1,2}} xX{1,2}

={<J,1>,<d,2>,<{1},1>,<{1},2>,<<{2},1>,
<{2},2>,<{1,2},1>,<<{1,2},2>}

WRILBUE B PR AT LLEAZS T -

(D) AX =0, FXA=,

(2) RNl R ARG S

(3) JEMIAZIE 50 2 4 Be e

(a) AX(B CO)=AXB)N(AXO)



58

o H %

(b)) AX(BUCO)=AXB)UAXO

() (ANB)XC=(AXCO N(BXC)

(D) (AUB) XC=(AXO UBXO)

Bl 3.29 A 45 TR LAUE B 2R 5T 43 AR (D IE B, A 38 KRR S A AT
%>

(AUB)XC ={<x.y>|xz€(AUB) ANy ()

={<zx,y>|(x€EAV2EB) ANyeC}
={<a.y>|(@EANYEO)V (EBNANYyED))
={<a,y> [ (<x,y>€EAXOV (<x,y>€ BXO))
={<a,y>|<x,y>E(AXCUBXO)}
=(AXOUBXO)

B13.30 & AB.C.D NEEES  FIWLUT a2 &y 5 IR U B

(1) AXB=AXCsB=C

() TFIEEE A il ACAXA

fi# .

(D A—ERNHE, YA=T,.B={1},C={2}0f, F AXB=J=AXC,{H B#C,

(2) HH. A=A ACAXA WAL,

@l BRIV TS . & n DMES =2 A0 Ay A 0 SIIRCA, BT
RNHE—ICR A, PILENE ZJuFK, A, RO N n JTTERM L n JTFAE T AT X
FE P 20 B BB 5 M ik B R LAR . AH R Hb A XX B i 75 2 19 5 R LBl 7 32 o 4
AR —HE R LAR.

XFF n B RILE, AT ROE Ak b 4 34

A XA, X XA,

=((A; XA,) XA;) X:+XA,

={<a1 X0 s Xy s, > |1 EA N, EA N N2, € ALY

EHAHINEFILAXACEA, 50 .

AXAXA=(AXA) XA=A®

AXAX e X A= A"

#13.31 A={a,b},B=1{0,1.2},C={a.p} ,3R(AXB) XC f1AX(BXO),

fiR: (AXB)XC={<a,0,a>,<a,0,f>,<a,l,a>,<a,l,f>.<a,2,a>,<a,
2,>.<b,0,a>,<<b,0,>,<b,1l,a>,<<b,1,8>,<<b:2,a=>,<b,2,8>}

AX(BXO)={<a,<0,a>>,<a,<0,8>>,<a,<l,a>>,<a,<l,>>,
<a,<2,a>>,<<a,<2,f>>,<b,<0,a>>,<b,<0,>>,<b,<lsa>>,<b,
<1,>>,<b,<2,a>>,<b,<2,>>)

M 3. 31 AT LA H

(AXB) XCH#AX(BXO)
RIS R LR W 2 45 & At
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KAWL IZ A&, RAOTE W U A KR LT RERBCE i)
MR PR R GEA A IR AL RN C R 55, RSB R, KRR — A
& A B ER E L S F R SS B WA S

342 XEMENX

EX 3.4 WHEHEAMBAMBWHERILHAXBHFERRINA BB H—4H—
TLRF, BRI XREES . EMTEETFME.F— X RkAESG A F0E kKA
4 B,

Bln, A={0,1},B={1,2} , AXB={<0,1>,<0,2>,<1,1>,<1,2>},

MPFEN R ={<1,2>},R,=AXB,R; = ,R, ={<0,1>,<1.2> | #i &1~ JLI
AXB T TLUENHEMN AR B B ZI0 KR,

WA~ ZIJCKER R RIE— Pl <<x,y>icfE<z,y>€R B xRy, AfER
B P <<a, y>icfE<<a,y>€R 8 xRy,

AR RAUERL T RER EZESMASRRMRTRAZE, WM TERF
TR BXEEN T B —t R R AR EXNESR B R F L XA
£4h.

FEilH . 2 A=B B, AXA FETBM B CRMEA FRHTI0RR,

TEF B A e P =T A n o W H s R A R B Ak e ot ok
R, S IUP M E SR It R R 0 TP MM B E AR 2 TR R, MR AT
PLER AR — A n oG RS n R ILB— T4,

A A5 LLJG B S o0 56 R BRI, A0 A A B B, R e P B B 06 R R 1R
ZILRR,

343 xR

HRITE —ERRM LR SRR BELRAMEEXLR, FXRITE AXB WK
N B SED, ERRBN T HHMXRAR BRI A LR MR
EAXBHERRKTFE —AXBARE LR Einp={<ax.y>|2€EAANyEB} =
AXB, MESLREHE A LRNLRAXANTE IFHERE —-TEME JLEM
M. Bl A AR A LMESECR L={<x,a>|z€ A},

wmA={a.b},B={1,2},0

Eip={<a,1>,<a,2>,<b,1>,<0,2>}

Epa={<1,a>,<2,a>,<1,b>,<2,b>)
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Evaa={<a,a>,<<a,b>,<b,a>,<b,b>}
Epop=1{<1,1>,<1,2>,<2,1>,<2,2>}
Lioa={<a,a>,<<b,b>}
Ipp={<1,1>,<2,2>)
EX3S5 BREAFB FWZILKR, —~VETXLRERNFH<z.y>€R T,
i —Ie R o RS MR R AHTER 324 domR, B
domR={x| Jy W E<<x,y>ER)}
EX3.6 ERZEAFB FW_ILKR, ~VETLRERNTFH<z.y>€R T,
A8 — ot R v RS I R A9 fE L. iC/E ranR, H)
ranR={y| Iz WL <x,y>ER)
MAHT A IR0 E AT RLE N A BB 1 0 KR R WETEUE A B9+ M5
Je BT, B EUR{E IS SE PR 12/ FLDR . FLDR=domR UranR.
513.32 A={1,2,3,4},R={<1,1>,<1,2>,<2,3>,<2,4>,<4,2>},3kK R
ORECRIRERE WSS
fi. domR={1,2,4}
ranR=1{1,2,3,4)
FLDR=domRUranR={1,2,3,4}

344 XEWRTE

RV RRRRTITIEAR 3 Fe REMATE — MR8 Tl LIHES R
K TJ7 K LAAE IR LE A 55 5B 504 55 BB 1Y 0 K RIE T LU C R AR 1 R B OC R
FE LR R

1. X&HE

HIERBERERREERE., FEANEREELEREW. 5 THM. 5T AR BIW
KREMA FWXERNEDE RR A RR T R —— 3],

D AZ|B KR

Koo R H/NEEO"Fm .5 FouR A£G A MES B WA ST R 50 5 HE
GINBIE KRR, & x€A, yEB, H<x,y>€ R, Ml R, x Jilg fif5 1 y 1A 17
o BXFEREA P X R — 4500 HER T A SOk T LIS R S RIE L,

% 3.33 & A={a.b,c}.B=1{1.,2,3,4} ,R={<a.,4>,<b,1>,<b,3>>}, i H H
RWEHRA,

fE: R XREWE 3.6 s,

2) A LWER

WER X REHAR A R WA DU Bk rk., (HEES A EXERT
PFI TR AR, R E— S AT DL, 3R X A AR e R KL W DL AR . 4
E£HALWEANTEANIBECO”ERR, IS Ln R AL, X BARZERITCRHERS] . %
€A, yEA H<a,y>ER, Ml —RLL x A EFE R v AN, WE €A H<x,
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x> € R, WiE —R LA o &8 H B 1A I G EFRZ ) . i i 7 5¢ & poxd
73 A8 1) B — 25 oI, R AR B T R AR OC R I . LU 2R BT

Bl 3.34 RHEHKRA={2,3,6,8,12,32}, iKEH A LWERXRED,

R A PR ER D=(<2,2>,<3,3>,<6,6>,<8,8>,<12,12>,<32,32>>,
<2,6>,<2,8>,<2,12>,<C2,32>,<(3,6>,<3,12>,<6,12>,<8,32>},

D R AEWME 3.7 iR,

OO
a 1
3
cO 6 32
4 5 O
E 3.6 #13.33MXAE B 3.7 #13.34 xRE

2. XRIEMK

5 RMEA IR ER K RZM I R B B0 AR EANE F3F 5, R M e T
RAREAE T EHE TR, BAARESAMB. A APHm AJ7NE.BH
An AR BEFLENE - ESFRICREAE - DRTF. XHRTF—-245E. 1T
[ R B [ R . R A R ICRIRIT Harsar s va, s B IITRIRIT R b,
boseeesb, AT LR A B B W6 R M — A m 47 n SR RE  AE B P AL T 58§ £3589
JLE ry AAPIFATRE: 0 8% 1.5 <<a, .0, >€ R W r, =1, KW r, =0, HP

1 a.Rb,
o mw
TUIFR 3K AN HE M 2R R 5E R A 2 AE M= (ryp) o

R M E KR R R ORI FE My s )2, 45 45 56 R My, WEESR ¢
ZR,

Bl 3.35 5% 3. 33 F1 3. 34 FPIASCR R I D BB RHFE,

&
M o 1 1 1 17
01 1 0 1 O
0 0 0 1
0 01 0 1 O
Ml\’: 1 0 1 0 MI):
0 0 0 1 0 1
0 0 0 0
0 0 0 0 1 O
0 0 0 0 0 1

B ATX NS —TC R @, ATR R 0K b, [FRE LR ST R 1,5 AR
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BNiEE = IeR 2%, Mg P —F15E—3 0K ri, =0 £Rm<a,1 >R, r, =1 F£R
<a,4> € R, X556 R M) s & — B0 i B T 06 F TR G 2R R A T DL R %
KRR G5 X T A T Z R, RAEH LR . W ohniE &s — A
P J2 — H B T S A m AT e B o0 AL K L R SR A MR AT 81 2, R — AN EUE L AN TR
THERE .
1 3.36 A=1{1,2,3,4},R={<<1,1>,<<1,2>,<2,3>,<<2,4>,<4,2>}, K
R WX RMEHEMERE, .

. WA 3.8 Bk, O
1 1 0 O
30 2
0O 0 1 1
MR: /
0O 0O 0 0 g
0 1 0

® 3.8 #]3.36 IXEE
HOhBLRE BB, T e R A R E— M S — AN

TILR AN BOR A U R AU WO B2 E o H R X RO R — A SE RN R AR TR
(o P O B A 9 (S SUR: o PP AT 8 5 D0 3 R G AR

3.5 RXBPJIER

KAMPEFUEIE RS ZIOrR RN XLV A EE A O, AN E (XL
PR I 25 1B AT G AR R e A G A% T v AT AU 810 1

351 BRMERBRM

EMX 3.7 4 REAXAEN ANEA 2 884 xR, WFK R 2B R H
A '#&R EHRNS Vxr(xEA—>2Rx)

g R EARMKER R P BRHALA 7 X5 AT & a2 € A BT
MR T EMEINA TN, T2 XRZEAARM, W/NFHFRR BRLERAAMQLEC
FEBIREARM . M—DENES AR ETLLUEI.A FRESELR L 2A L/
MARKR . MEWIERE BA FRAMARXR., YR BAREXZANZARMW,
MEMAELRCH/NT LR, B4 ST UHN T EXR RS EH W,

%3.37 # A={1,2,3},R ={<1,1>,<2,2>},R,={<1,1>,<2,2>,<3,3>,
<1,2>,<1,3>} R, ={<<1,3>} il R, \R, \R; BH/HNA FHRMKR,

. HAR, 2 A FARMKR KN LSRR ;1M R MR, KA FARKR.HH
<3,3>¢R,,<3.3>¢R,,

EX 3.8 &R AXAGZXNTAPEA 2. «Rx, IFFR 2ERB R, H

AFXARREBRARKS Va2 € A>2R2)
ZE LR, — AN AR MR R AN A ERAMFECRBE . DNFXER
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MEAGECRCHMERARWY . MI/NTFEFXREARRARN. A BR/NHRA
RERNTRRD RN AR KRN Ea— L A A7

MR 2 SO, AT LHIRH T O R R AR H .

B3.333 A={1.2.3}.R ={<1.,1>,<1,2>},R,={<1,2>,<2,1>,<2,2>},
R, ={<2,1>,<2,3>}, il R, \R, \R; BEEB/ENA LAWK R.

fR: MR AREMNTESZHFRNL=J . JUHERAE R A ERHARHKER.

T 22 3 A 56 2R P00 56 22 0 M T R R R — A S ROE R B A R MR A R
HRAE FRCPE R RRAE 25 5 Il .2 REAXAEX A g4 o #0H 2Rx, WFR R J&2 A X
() o T AE G R BE A xR X B (46 a2 ¢ R A BE EXT M LT 1, FE XN
()56 R B I R W — A0 . 2 Ul AR SC R 2 F R It A R A o E# A
xRz, WITE S R A LA R & B AL LR IC RS 1. 78 & R B LW KR b &4
LR ILHA—-TACE AR,

R Z AR E R RFE 55 5 HE A REAX A #55F A A = #8A R, N
FX R A A . 7R S& R H M A aRx BT B A48 G 2 56 R AR BE X M 48 L oe
ENOEX N RRE EFRRNEREAEACE AT, Wl 2 i, R R W2
B HBRE X A A o, # aRa s WIFESE R LA FoR e EX AL L E IR
#AE 0, FE X RE LW ER AT E LA ACE AR,

B 3.22 ¥ Ry (R, \R; MSCRFMEFEUT Fron, X R KWK 3.9 FiR,

1 0 0 1 1 0 0 1
My = M =10 0 0
0 0 0

1

1
0 1 0 Mg, = 1 0
0 0 0 0

(@R, (b) R, (c) Ry

B 3.9 #H3.2HXREE

MR [ R T LA Ry B REA R AR M R =R AR, & H R
MEASE A S Ry A& HRCIE R R ARy, tREE—TF . AT LLEI A R CRT
KRR — AW BAE . FHMETAEN a) Lx Rk 1, R E LN RRE FA4
JCEMA A LE 3. 9(b) s AR KRR CRHEFEFX AL LILRELN 0, LR
K ERN A TC R AR A (IR 3.9(c)), Mai— T, AR AR KR H 5
W1 X3 f oo sk hoT R R

TR NOZAE AR — AR R AR R RIS R BRI RZ AT — AR R
ARMRR KD RE . X2 AR AR EAER AR IR,

B, A=1{1,2,3},R=1{<1,1>,<1,2>,<1.3> AR ARMEAZER A
FaivR
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352 XHMERITIRME

EX 3.9 4 REAXAINT ApdAd o My, & xRy W yRx, R R 23t FREY . 1)
A FRAR BXURS Ve Vy(x€ANyEANTRy—>yRx)

IZE LRI TERRX IR KR R KA FX G G FEA N <a,y>, Wi E
RPN <y, x>, 2% ENITAFENES T AE LR LCR AL E K
ROMAEAL T KRCHA S FRA s TERBES Z 5 A5 5C R = X FRAY T 56 R
AR, A FH2ECR EN HEXR L M XRTEHEXTFRBI LR,

EX3.10 4 REAXANT A A2 My & 2Ry, H yRx, M| x=y.FK R &%
XTFR A o B

A FRAER BERXAHIS Ve Vy(x,yEANXRy A\ yRe—>x=1)

SVxVy(x,yEAN2Ry A 27#y—>yRx)

WE LR AER R IR R R AP ES T BRI <<x, y>H<y,
x> Wb E R v =y, BHEULIE R PEAATFXN<<x.y> MERAE x=y, & W25 E AR
HI<y,x>,

[FIFE L, o] DLER BIAR 2 56 R0l e R xf PRt . b in7E 246 E W in A RN ES 1. 4
ERF= AEHERRCSHEAM TR CHRE A FRE . AR AT R 2 X FRAY .
B A MR RRNZRMIRN ., EBREES 2, = << PRI .

AT LA HY 0 FR 5G 2R 19 O 28 0 I 2 T 50 A X PR Y 7R OC &R T v R B L b A
ASTR) B A5 22 1) 5 A A 1) 5 I A ) I 2 B OGT R B o T S R AR G R A O R B ) 3R
IR A I v i A R AR FR PR A AR 23 RIS 1 7R OC R I R B AT AR
[ 1) i Z ) B 2 — 25 1 9IK. AE XoF Bk L R R O 3% v 25 458 1Y 2 2 X6 #R DT 3R US4
METRZ B KR

%513.39 A={1,2,3},R,={<1,1>,<1,2>,<2,1>},R,={<1,1>},R,={<1,
2>.<C2.2> 1 B Ry R, \Ry 2R A EXFRCR .

B MRS CRX R E LR IR, B2 A EMXFRER R A2 A EIXTFR
KR,

513.40 A={1,2,3},R,={<1,1>.,<<2,2>},R,={<1,2>.,<1,3>}.R,={<1,
2>,<<2,1>.<<1.1>}, UM R R, \R; A A ERIHRIIKR .

fE: Ry AR, A EMRMIRKEER R AEA ERRMIRLR.

FRAT I 2 P OC Z T RN OC 3 [ 0K B B X PR OC 3R IR XS FR O R AR . i 3. 39 1Y
Ry R, Ry BJCRHEMT

110 1 0 0 0 1 0
Mg =1 0 0| Mg=10 0 0| Mg=1[0 1 o]
0 0 0 0 0 0 0 0 0

HEREMA 3. 10 iR,
ME AT UKW . SR RA R AR, R RA R, .
MR BT T AR A 256 2R BE 2 R AR A SR I X BRI, T4 45 56 2R 5 T A B e



